
GIÁO ÁN  

Lĩnh vực phát triển: TCKNXH- TM 

Đề tài: Dạy KNCH bài “Chú chuột nhắt”- Sáng tác: Nguyễn Văn Hiên.    

                     NDKH: - TC âm nhạc : Khiêu vũ cùng chuột con. 

                           - Nghe hát : “Con mèo con chuột” 

Chủ đề: Những con vật đáng yêu. 

Độ tuổi: 24-36 tháng. 

Người thực hiện: Đào Thị Nhung 

Đơn vị: Trường mầm non Vĩnh Long. 

      I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU. 

   1. Kiến thức: 

- Trẻ nhớ tên bài hát, biết hát cùng cô. 

- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc. 

      2. Kỹ năng: 

- Rèn kỹ năng hát to, rõ lời cho trẻ, bước đầu cảm thụ nhịp điệu âm nhạc. 

- Trẻ mạnh dạn, tự nhiên biểu diễn cùng cô và bạn. 

3. Thái độ: 

- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.  

- Trẻ biết ngoan ngoãn nghe lời ông bà, bố mẹ và chăm đến lớp. 

      II. CHUẨN BỊ. 

      1. Đồ dùng của cô. 

      - Sân khấu biểu diễn. 

- Hộp quà, hình ảnh con chuột. 

- Máy tính có nhạc bài hát “Con chuột nhắt”;“ Con mèo, con chuột” không lời. 

      2. Đồ dùng của trẻ. 

      - Mũ múa con chuột đủ cho trẻ dùng. Micro cho trẻ. 

     - Trang phục trẻ gọn gàng. 

     III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG. 

    * Ổn định tổ chức. 

      - Cô tạo tình huống tặng trẻ hộp quà. (Bên trong là bức tranh con chuột) 

     - Cô trò chuyện với trẻ về con chuột. Giới thiệu bài hát, tác giả. 

     * Nội dung. 

Hoạt động 1: Dạy kỹ năng ca hát: 



      * Cô hát mẫu: 

      - Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe không có nhạc. 

      - Lần 2: Cô hát kết hợp với nhạc, thể hiện ánh mắt nét mặt. 

      - Cô đọc lời bài hát. 

     * Dạy trẻ hát. 

      - Cả lớp hát cùng cô 2-3 lần không nhạc. 

      - Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc. 

      - Cho trẻ hát theo tổ,nhóm,cá nhân dưới nhiều hình thức. 

      - Sau mỗi lần trẻ hát, cô chú ý sửa sai, cô động viên, khuyến khích trẻ hát. 

     - Hỏi trẻ tên bài hát.  

      - Cho trẻ cầm dụng cụ micro biểu diễn hát. 

Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Khiêu vũ cùng chuột con” 

- Cô giới thiệu tên trò chơi “Khiêu vũ cùng chuột con” 

- Cô chơi TC l lần. 

+ Cô hướng dẫn trẻ chơi: Khi nhạc nhanh thì trẻ làm những chú chuột khiêu vũ 

nhanh. Khi nhạc chậm thì khiêu vũ chậm.  

(Trẻ làm chú chuột  khiêu vũ các động tác: dậm chân, nhảy, chạy). 

- Cho trẻ chơi 2 lần. 

     Hoạt động 3: Hát nghe: 

      - Cô giới thiệu  bài hát “Con chuột, con mèo”- TG: Sông Trà. 

     - Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe không nhạc. 

      - Lần 2: Cả lớp đứng lên hát cùng cô. 

      - Hỏi trẻ tên bài hát. 

      * Kết thúc tiết học: 

      - Cô động viên tuyên dương khen trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


